20 Dasd afte Capitel.

bleiben {oll, fo muf dasd Haupt-Rad in Dia-
met. mit den Civctel in 4 Theile getheilet wers
ben, toeil eine Thuen-lhr 3 Rader hat, daf
alfo dag Cronrad 3 XTheile, und dasd Steige

~ rad = Theile behalt, oder hald {o grof ald Das

Haupe:Rad iff, wie Fig.s. Tab. 1L jeiget.
AnmercEung.

$yier haben wir ju mercfen, Bap nidyt al
Yein Die TOurn:Ubren auf diefe Ave in 2Waa-
aerechten Stand gefeset werden, fondern aud)
die WandsUhren, weldye nur 3 Nader um Ge=
bemwerE wie die Thurn=lijren haben.

Ueberhaupt muf dad Haupt=Rad bey
hurn, Wand, und Tifdh:-Ubren allezeic/in ei=
nen Fheil mehr getheilet werden, als Nader
in GiebewercE find, dap dasd Sreigrad niemalsd
mebr als 2 Theile bebalt, wenn die Lhe leicte
geben und Dauer haben foll,
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Big dato aber theilen noch die meifien LUhrs
pacher eine Ubr mit
3 Radern, das HauptRading Theile, mit
4 NRadern, dad Haupt-Rad in6 Theile, mit
s SRadern, Das Naupt:Rad in 7 Theile, mit
6 Radern, das HauptRad in 8 Theile,dap
alfo das Steigrad 3 Theile behalt.

Sy will es aber beweifen, dap man 30
Dfund Gewichte mebe an eine Thurn-dlhe
bangen muf, wenn das Haupt-Rad in § Theis
fe getbeilet wird, daB das Steigrad 3 Theile

beDalt,
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